





В номере:

- Мажоретки кто они?
 - «Маме поклон мой земной...!
- Телефон друг или враг?

Снег қружится, Снег ложится — Снег! Снег! Снег! Рады снегу зверь и птица И, қонечно, человек!

Сергей Михалқов



«Душой возжелала в мажоретку на час превратиться...»

В нашей школе №2 есть прекрасная группа мажореток! Не многие из нас знают, кто это такие, но все с удовольствием любуются их прекрасными и яркими выступлениями на сцене.

Мажоретки, или маржоретки — девушки в военной или подобной форме, участницы парадов. Мажоретки носят на голове кивер со страусиными перьями, в руках жезлы или барабаны. Они обычно идут с военным оркестром и отбивают ритм.

Бабкина Наталья Викторовна с удовольствием рассказала о группе мажореток, которая создана в нашей школе. Эта группа существует уже 5 лет. Идея создания мажореток принадлежит Марине Юрьевне Дебердеевой. Она – директор структурного подразделения шк.№2 музыкальной школы «Гармония».



Первыми участницами были девочки нашей школы, выпустившиеся в 2017 году: Вика Пряничникова, Лера Бокова и другие.

Руководителем мажореток была и остается Бабкина Наталья Викторовна.



Мажоретки считаются визитной карточкой нашей школы, потому что в городе Верхняя Салда таких коллективов больше нет.

Выступление группы — это всегда праздник. Наши девочки выступают в военных частях, часто они бывают в военной части закрытого поселка городского типа «Свободный», открывают парад 9 мая, выступают 1 сентября на линейке, также выступают во дворце культуры нашего города.

Мажоретки – это не только игра на барабанах и марш, это синтез марша, танца и жонглирования.

Девочки-мажоретки школы \mathbb{N}_2 — не только умные и красивые, они очень воспитанные, ответственные и трудолюбивые. Девочки никогда не отказываются от выступлений, всегда находят на это время.

Сейчас мы, девочки 7м, тренируемся и пытаемся обучиться такому нелегкому делу, чтобы продолжить эту славную школьную традицию.







Письмо маме!

самая, самая, моя мамочка! Ты самый глав- ся. ный человек в моей жизни.

Я знаю, что ты очень устаёшь, но всё равно приходишь домой и помогаешь мне. Иногда ты на меня сердишься, но я понимаю, что это не просто так. Ты мой друг и советчик. Ты научила меня доброте и тому, что не всё можно решать СИЛОЙ.

Мне ещё долго придётся учиться этому, Здравствуй, милая, красивая, добрая и но я и ты знаем, что всё у меня получить-

> Я буду тебя любить и уважать всегда, ты в моем сердце!

> > Пишет тебе твой сын, Антон!



Ax, bes мамы ни b чём нету смысла! Приуныла в углах детвора, Даже қуқла нахмурилась қисло... Спать пора!

Мамочка, именно ты исполняешь все мои желания. Ты заботишься обо мне, говоришь, какую шапку, куртку мне надеть, чтобы я не замёрз. Ты не спишь ночами, когда я болею.

Когда я был маленький, ты беспокоилась больше за меня, чем за себя. Иногда ты и сама болеешь, тогда я пытаюсь передать свою заботу тебе. В тебе собраны все самые хорошие качества: доброта, трудолюбие, забота и понимание. Этим я хочу быть похожим на тебя.







Пелефон – друг или враг?



Люди изобрели много полезных устройств. Одним из наиболее интересных и широко используемых устройств является телефон. И мы уже даже забыли, как 20 лет назад мы обходились без такой нужной вещи. Телефон постоянно находится рядом с нами, висит на ремне брюк или на груди, лежит спокойно в кармане или на рабочем столе, даже ложась спать, мы кладём его около кровати, а иногда даже и на кровать. Если случайно забудем его дома, то чувствуем себя неуверенно и ходим с испорченным настроением.

Первым человеком, который запатентовал телефон в 1876 году, был Александр Грэхем Бемл. Также над телефоном работали и другие учёные, и 20й век был эпохой развития и модернизации телефона. Сейчас почти невозможно найти человека, у которого нет телефона.



Мобильные телефоны позволяют звонить, отправлять смс, слушать музыку, играть в игры, делать фотографии и многое другое. Но в чем же минусы мобильных телефонов? Врачи утверждают, что это устройство плохо влияет на здоровье. Почему? Оно может повредить зрение, иммунную систему, обострить невнимательность, они делают нас рассеянными. Телефон могут украсть, он может потеряться, и мы будем нервничать. Негативных факторов, связанных с телефоном, много.

Конечно, современное общество уже трудно представить без телефона. Это так удобно! Но все же надо быть крайне осторожными при их использовании.

Гайбашева К.,7м класс







Казанские қаниқулы 7а, 7в, 7г қлассов















Что предсказывают звёзды в 2020 году?



Овен

Вот кому в школе веселее, чем на каникулах. Только уж как ни хочется прыгать, теперь потехе час.



Весы

Их невозмутимость не поколеблет даже вызов к доске.
Что беспокоиться,
Весам подскажут.

Телец У него будут списывать, ведь Телец все знает. Особенно то, что не относится к школе.



Скорпион Спрятав жало под школьной формой, он кажется тихим. Но о нем заговорят!





Близнецы

То ли учиться, то ли лениться, этот знак еще не решил. А вот учитель очень даже знает, что по этому поводу сказать.



Стрелец

Да, в душе он еще на каникулах, книги навевают скуку. Стрельцы, время учебы пришло!

Рак

Учебный год начался, но мысленно убежать можно через телефон. Ох, Раки, поаккуратнее с просмотром видео под партой!



Козерог

Учителя его не забыли в хорошем смысле слова. Но надо использовать повод еще раз напомнить о себе.





Лев

Обзаведется поклонниками и поклонницами, станет первым во всем, даже в учебе.



Водолей

На чью мельницу льет он воду, никому не надо знать. А вот школьным друзьям стоит довериться.



Все идет по школьным планам. Но, Девы, грядут приятные сюрпризы!



Рыбы

Не правда ли, тетрадки нужны для того, чтобы Рыбы в них рисовали? Только зачем же размениваться, развивайте талант!



